
 

 
 

Notulen voorjaars ledenvergadering 22 april 2024 
 
Aanwezig: Zie presentielijst 
 
Afwezig met kennisgeving: Age Tolsma, Tjeerd de Jong, 
Reinder van der Heide, Jan Wijnsma, Jaap van Bruggen, 
Jouke Douma. 

 
 

           

 

1. Opening: Dirk opent de vergadering om 20.00 uur.  

2. Vaststellen agenda: De agenda wordt vastgesteld. 

3. Ingekomen stukken en mededelingen: De afwezigen met kennisgeving worden gemeld. 
Hierna is er 1 minuut stilte voor iedereen die ons is ontvallen de afgelopen periode.  

4. Notulen ledenvergadering 17 november 2023 
- Jelle van der Wal moet Jurjen van der Wal zijn. Jurjen zijn vraag over de 

keepershandschoenen voor senioren moet zijn of er een bijdrage namens FC Burgum 
kan zijn in plaats van dat FC Burgum ze volledig betaald. Geeske past dit aan.  

5. Bestuurszaken 
- Bauke Prins wordt voorgesteld als nieuwe voorzitter Voetbalzaken. De leden gaan 

akkoord met de benoeming van Bauke. 
- Heinze de Boer wordt benoemd als nieuw bestuurslid. De leden gaan hiermee 

akkoord. De functie van Heinze wordt nog nader uitgewerkt.  
- Te benoemen nieuwe voorzitter. Dirk heeft in de najaar ledenvergadering aangegeven 

zich verkiesbaar te stellen voor maximaal twee jaar. Inmiddels is er een vervanger 
gevonden: Jan Tabak. In het komende half jaar gaan Dirk en Jan samen optrekken, 
zodat Dirk in de najaar ledenvergadering aftreedt en Jan formeel de voorzittershamer 
overneemt.  

- Ted Hirdes en Anita Vries worden in het zonnetje gezet. Twee vrijwilligers die veel voor 
de club hebben gedaan de afgelopen jaren, Ted op het gebied van scheidsrechterzaken 
en Anita voor de ledenadministratie. Beide vrijwilligers hebben aangegeven na dit 
seizoen te willen stoppen.  

6. Status algemeen beleidsplan 
- Het bestuur is gevraagd naar een update van het beleidsplan. Het beleidsplan loopt tot 

2025. Dirk laat zien hoe het huidige beleidsplan eruitziet. Het huidige beleidsplan 
bestaat uit drie speerpunten: vrijwilligers, samenwerking en faciliteiten.  

- Dirk geeft aan dat we goed op koers liggen om de (meeste) doelstellingen binnen dit 
beleidsplan te realiseren.  

7. Actuele financiële situatie 
Mark presenteert een begroting, waarbij rekening gehouden is met acties om extra 
inkomsten te genereren. Door het nemen van enkele maatregelen zoals indexeringen van 
kantineverkoop en contributies, is de exploitatiebegroting sluitend. Ook zal er vanuit 
sponsoring meer inkomsten gegenereerd moeten worden en moeten we als leden en 
vrijwilligers acties organiseren om jaarlijks extra inkomsten binnen te halen. Hiermee 
kunnen we de exploitatiebegroting ook sluitend houden.  



- Bokke de Groot: Geeft aan dat de kosten blijven staan en dat we verwachten dat we 
meer geld binnenhalen. Bokke vraagt ook de kosten goed te analyseren en te kijken 
waar deze verlaagd kunnen worden, want wat als de verwachte opbrengsten 
tegenvallen? Kunnen we gezamenlijk naar de kostenkant kijken en hoe kunnen we dit 
aanpakken?  

- Sjoerd Hoekstra: Wat doen we met het geld van de verkoop van de velden. Mark geeft 
aan dat dit geld op de spaarrekening staat. 

- Dirk van der Woude: Dirk geeft aan dat de personeelskosten hoog zijn. Hoe kunnen we 
dit oplossen, waar moet je dan snijden? Ook zijn de schoonmaakkosten hoog binnen 
de vereniging. Deze kunnen verlaagd worden door inzet van vrijwilligers 

8. Sponsorzaken 
- Chris van Buiten (voorzitter Sponsorcommissie) geeft een update over de 

Sponsorcommissie en hoe de “sponsortaart” vergroot kan worden. Enkele zeer 
betrokken sponsoren (kartrekkers Hans Lolkema en Sietse van der Meer) onderzoeken 
samen met de sponsorcommissie de mogelijkheden van een Business Club. Met een 
Business Club genereren we als FC Burgum meer inkomsten. 

- Bokke de Groot: Bokke geeft aan dat hij het idee heeft dat de Business Club vooral 
gericht is op de eerste selectie en dat hij vindt dat er ook een stuk van de taart naar de 
jeugd moet.  

- Hylke de Boer: Geeft aan dat het niet zo moet zijn dat sponsoren straks minder in de 
algemene sponsoring doen en dan meer in de Business Club, waardoor er minder geld 
naar de club vloeit.   

- Chris legt uit dat sponsoren pas toe kunnen treden tot de business club wanneer ze 
ook sponsor zijn.  

- Bokke de Groot: Hoe is de verantwoordelijkheid geregel? De Business Club valt onder 
de Sponsorcommissie en daarmee onder het bestuur. 

- Harm de Boer: Harm geeft aan dat hij vindt dat de leden vertrouwen moeten hebben 
in de planvorming en in het bestuur. 

- Andries Boomsma: Geeft aan dat hij graag meer inzicht wil in de kosten van de taart. 
- Mark: Stelt voor een bijeenkomst te organiseren voor mensen die mee willen denken 

over het financiën FC Burgum. Wie hierin mee wil denken mag zich aanmelden bij 
Mark. 

- Jellie van der Meulen: Jellie geeft aan zich terug te trekken uit de kascommissie. 
Andries Boomsma treedt toe tot de kascommissie.  

9. Gerda Nijenhuis AZC: Gerda Nijenhuis is aanwezig namens het AZC om informatie te geven 
over het reilen en zeilen binnen het AZC en over de onderlinge samenwerking met de club. 
Jente (stagiaire) vertelt wat de weg is die asielzoekers afleggen voordat ze in het AZC 
Burgum komen. Burgum is een gezinsuitzetlocatie. Opvang met gezinnen met kinderen 
onder de 18 jaar. Trigion doet de beveiliging op het terrein van het AZC. Zij zijn 24/7 
aanwezig. Zij zijn voor FC Burgum ook bereikbaar wanneer er calamiteiten zijn met 
bewoners van het AZC. Gerda geeft aan dat wij als FC Burgum gebruik kunnen maken van 
hun faciliteiten, zoals de pannakooi of het basketbalveld.  

10. Voetbalzaken 
- Bauke neemt ons mee in ontwikkelingen binnen Voetbalzaken. De nieuwe organisatie 

VZ bestaat uit een technisch hart, de HJO-ers, het ondersteunde kader (coördinatoren) 
en het uitvoerend kader (trainers). 

- Er komt een handboek voor trainers en leiders. Deze gaat gebruikt worden als richtlijn 
voor taken en bevoegdheden. Deze gaat komend seizoen in.  

- Het voetbaltechnisch beleidsplan wordt in de najaar ledenvergadering van november 
2024 gepresenteerd 

 



11. Rondvraag: 
- Barteld: Het bordje van Alleen pinnen is nog steeds niet helemaal duidelijk. Er zijn nog 

steeds mensen die liever contant betalen. Kan dit nog beter zichtbaar gemaakt 
worden? Alex pakt dit op. De hoekvlaggen staan nog met regelmaat op de velden aan 
het einde van de zaterdagmiddag. Het laatste team dat op een voetbalveld heeft 
gevoetbald dient deze op te ruimen. Voetbalzaken zal dit nogmaals onder de aandacht 
brengen bij de teams. Hetzelfde geldt ook voor de boxen. Deze graag opgeruimd 
achterlaten.  

- Harke Bekkema: Morgenavond JO15-1 halve finale beker. JO19-1 speelt tegen de 
talenten van Cambuur op 8 mei. 

12. Sluiting: De vergadering wordt gesloten om 22.00 uur.  

 


